



丙申年十月十八
2016年11月17日
星期四

电子版:www.zjgrrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第10500号



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 青田山股份有限公司 400-826-1586

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

国台办重申反“台独”立场

新华社北京11月16日电 国务院台湾事务办公室发言人马晓光16日在例行新闻发布会上重申,我们推动两岸关系在“九二共识”基础上改善与发展的真诚善意不会改变,为台海谋和平、为同胞谋福祉、为民族谋复兴的庄严承诺不会放弃,坚决反对和遏制“台独”分裂行径的坚强意志不会动摇,没有任何力量能够阻挡国家统一和民族复兴的历史步伐。(下转第4版)

社址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

习近平在第三届世界互联网大会开幕式上通过视频发表讲话强调

集思广益增进共识加强合作 让互联网更好造福人类

刘云山出席开幕式并致辞



11月16日,第三届世界互联网大会在浙江乌镇开幕。

新华社记者李鑫 摄

新华社杭州11月16日电 第三届世界互联网大会16日上午在浙江省乌镇开幕。国家主席习近平在开幕式上通过视频发表讲话,代表中国政府和中国人民,并以他个人的名义,向大会的召开表示热烈的祝贺,向各位嘉宾致以诚挚的问候,希望大家集思广益、增进共识、加强合作,让互联网更好造福人类。

习近平指出,互联网是我们这个时代最具发展活力的领域。互联网快速发展,给人类生产生活带来深刻变化,也给人类社会带来一系列新机遇新挑战。互联网发展是无国界、无边界的,利用好、发展

好、治理好互联网必须深化网络空间国际合作,携手构建网络空间命运共同体。

习近平强调,“君子务本,本立而道生。”中国愿同国际社会一道,坚持以人类共同福祉为根本,坚持网络主权理念,推动全球互联网治理体系朝着更加公正合理的方向迈进,推动网络空间实现平等尊重、创新发展、开放共享、安全有序的目标。

刘云山出席开幕式并发表致辞。他说,习近平主席重要讲话充分展现了对互联网时代发展大势的深刻洞察,体现了对人类共同福祉的高度关切,反映了国际社会特别是广大发展中国家的共同心声,

为推进全球互联网治理贡献了中国智慧。

刘云山说,互联网深刻改变着全球经济格局、利益格局、安全格局,构建网络空间命运共同体是建设人类共同家园的客观需要,是应对信息化挑战的迫切要求,是培育发展新动能的必然选择。中国愿与各国一道,以全球互联网发展治理“四项原则”和“五点主张”为指引,加强彼此间政策协调与合作,为构建网络空间命运共同体作出积极努力。

刘云山说,携手构建网络空间命运共同体,应在完善治理规则方面深化合作,加强沟通协商,依法打击网络违法犯罪行为,维护国家安全、公共利益和公民合法权益,共同建

设和平之网、安全之网。

柬埔寨副首相贺南洪、诺基亚负责人李思拓、美国图灵奖获得者雷伊·雷蒂、阿里巴巴董事局主席马云等分别在开幕式上致辞。

当天,刘云山还会见了出席大会的中外嘉宾代表,参观了互联网之光博览会。

第三届世界互联网大会11月16日至18日举行,主题为“创新驱动 造福人类——携手共建网络空间命运共同体”。来自五大洲110多个国家和地区的政府代表、国际组织负责人、互联网企业领军人物、互联网名人、专家学者等共1600多名嘉宾参加大会。

深入学习贯彻六中全会精神

服务职工 有担当有作为

衢州工会干部学习党的十八届六中全会精神

本报讯 周开祖、毛朝阳报道 连日来,衢州市总工会组织广大工会干部认真学习党的十八届六中全会精神,结合各自工作实际谈体会、谈认识。

衢州市总工会党组书记、常务副主席应雄在学习会上指出,全心全意为人民服务是党的根本宗旨,也是贯穿十八届六中全会精神的主线与精髓。全会强调:“全党必须贯彻党的群众路线,为群众办实事、解难题,当好人民公仆。坚持问政于民、问需于民、问计于民”,我们工会作为党联系职工群众的桥梁和纽带,学习贯彻全会精神,就要在为职工服务上有担当、有作为,最大限度地为职工群众提供精准和有效的服务。

广大工会干部纷纷表示,要结合“两学一做”,深入学习贯彻落实十八届六中全会精神,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以更加强烈的政治责任感,推动工会工作创新发展。特别要做好服务职工这篇大文章,坚持以职工为中心,心中装着职工,工作围着职工。建立健全服务职工项目清单制度,切实做到服务对

象全覆盖、服务内容全方位、服务时间全天候,让职工群众有更多的获得感和幸福感。

衢江区总工会主席童康祥说,党的十八届六中全会强调:“我们党来自人民,失去人民拥护和支持,党就会失去根基。必须把坚持全心全意为人民服务的根本宗旨、保持党同人民群众的血肉联系作为加强和规范党内政治生活的根本要求”。工会是党的群团组织,要切实履行好为职工服务的责任。在劳动关系的调整变化中尽好责,敢担当,对职工的维权诉求不推诿、不卸责。以赤诚之心、冷漠之心,自觉投入到为职工解忧、为职工谋福的工作中去。

江山市总工会党组书记、常务副主席陈忠喜连日来都在组织基层工会主席认真学习贯彻六中全会精神,他强调,做合格党员,就是要做好职工群众的贴心人,努力把职工所盼、工会所能的事情做实做好做到位。尽快架起一条了解职工、贴近职工、为职工办实事的快速通道,不断增强工会组织的凝聚力,团结引领广大职工听党话,跟党走。

昨日,衢州市柯城区衢化街道文昌社区70岁的退休工人冯金福来到社区,他在社区工作人员的帮助下从购物网站挑选了一把二胡。文昌社区今年成立了“亲亲

互联网服务找社区



网”志愿服务队,让年轻党员为一些不会上网、想接触线上生活的老年群体提供代收代发快递、网上代买商品和智能手机教学等服务。志愿服务队帮助社区的50多位老

人学会了电脑基本操作,同时为200多位居民提供网上代买商品服务。

吴铁鸣、万衡英 摄

养老,我们的必选题①

你会在哪里养老?

编者按:“在明年12月底之前,杭州将建立健全社会保障制度和养老服务体系,通过‘三个一’举措,基本建成以居家养老为基础、社区养老为依托、机构养老为补充、医养相结合的养老服务体系,形成‘美丽杭州、品质养老’的品牌效应。”11月,

杭州将全面启动养老服务业综合改革试点工作,此举不仅与杭州的150多万老人息息相关,更牵动着广大退休职工的神经。

“老有所依、老有所养、老有所乐、老有所为”是全社会共同关注的热点问题,也是每个人对老年生

力主要是照顾外公外婆。外婆很怕孤独,希望经常见到子女,当然他们住得都很近,每天都能见面、一起吃饭。”

杭州泛城科技有限公司的80后职工陆铁明是杭州本地人,一直和父母住一起。对于将来父母的养老方式,他表示“打算让他们在家养老,不会送去养老院。因为父母有养老金和大病保险,也有独立住所。”对于自己的将来,陆铁明坦言还没考虑这么远。

同是80后的辽宁小伙王彬自大学毕业就留在杭州创业打拼,父母在老家,他的哥哥在父母身边。“首先会尊重父母的选择,希望他们老有所乐,有充实的生活,不会觉得无聊。”

王彬对理想的养老方式也有一番构想,“比如以后想在城郊建一个农庄,有养老需求的家庭入股,老人可在里面居住,需要投入一定资金和劳动,把这个做成旅游点,收入用于农庄建设和养老开销,如此循环。当然这是对于生活

“德力西”施大姐: 一条热线 连起万名员工

工报记者走基层
寻访最美“娘家人”

为员工办实事,解难事

因为上班工作忙,员工们一般都在下班后拨打热线。平均每天要处理3个以上的求助电话,占据了施律珍大部分的私人时间。

一次深夜,正在睡梦中的施大姐被手机铃声吵醒,原来员工小张夫妻吵架了。施律珍马上起床,赶到他们家调解纠纷。问明白事情缘由后,施大姐对夫妻双方分别进行劝解、安慰,并提出了自己的建议,得到双方保证后,才让两人心平气和地坐下来,互相承认自己的错误,并在今后努力改正。“战火”消停了,家庭和睦了,施大姐才回家。

在公司宿舍里,员工们同住一间屋子难免会有些磕磕碰碰。今天这个拌嘴了,明天那个丢了东西,大家都习惯打电话向施大姐“抱怨”。“员工间的纠纷有时很小很小,事后想他们自己也觉得有趣。”施律珍说,比如两个姑娘,一个喜欢看电视,另一个嫌吵,就这么点事情吵到打起来了。

“你们大老远的跑来一起做了同事,还住在一间宿舍,多大的缘分呀,怎么不互相体谅互相照顾呢,多想对方的好,经常查找自己不够好的地方。”经施大姐劝解,动手的一方率先道歉,两个姑娘握手言欢。

大到协助员工申请住房,帮助外地员工子女上学,小到协调夫妻矛盾,帮助协调好员工关系,据统计,施大姐每月接听的员工求助电话达100多个,问题解决率在83%以上。

“我能做到的只是零星小事,可能有些事情我办不到,有些事情我做不完,但是我一直坚持为员工办实事、做好事、解难事的原则,日后也将一直坚持下去!”施律珍说,看到员工的困难得到解决时,她打心底里高兴。“我们行政办,现在已更名为‘幸福办’,所以我们一定要让员工感觉幸福。”

中国银行 BANK OF CHINA
手机银行转账全免费

中国农业银行
大行稳健 伴您成长
客服热线:95599 网址:www.abchina.com

中国建设银行
China Construction Bank
浙江省分行

ICBC 中国工商银行
浙江分行
电话银行:95588 网址:WWW.ICBC.COM.CN

“百名红通人员”头号嫌犯

杨秀珠从美国回国投案自首

新华社北京11月16日电 11月16日,在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室的统筹协调下,经中央有关部门和浙江省追逃办密切协作,潜逃海外13年之久的“百名红通人员”头号嫌犯杨秀珠回国投案自首。这是第37名归案的“百名红通人员”。

杨秀珠,女,1946年出生,浙江省建设厅原副厅长,涉嫌贪污犯罪,国际刑警组织红色通缉令号码A-745/7-2003。2003年4月,杨秀珠获悉犯罪行为败露后外逃,先后窜逃至中国香港、新加坡、法国、荷兰、意大利。其间,杨秀珠还向法国、荷兰先后提出“避难”申请。在申请被有关国家驳回后,杨秀珠于2014年5月再次提出“避难”申请。在申请被有关国家驳回后,杨秀珠于2014年5月再次提出“避难”申请。

中央追逃办负责人重申,反腐败追逃追赃工作永远在路上,在逃的腐败分子必须认清形势,放弃幻想,早日投案自首,争取宽大处理。

记者何锐报道 人人都会老,人人都将面临养老问题。父母老了以后怎么办?自己老了以后怎么办?是选择居家养老还是机构养老?这是每个人正在或者即将考虑的大事。

近日,记者随机采访了居住在杭州市的不同年龄段的劳动者,对于养老,他们各自有话说——

青年人:不想让父母去养老院

在杭州江干区某医馆就职的90后员工小熊(化名)今年刚参加工作,她的父母在金华老家。为了事业发展,小熊考虑在杭州工作并长期发展。

对于父母的养老问题,对小熊来说似乎还比较远,她没想太多,“以后如果有能力想把家人接来一起住,或者在一个小区,不想让他们进养老院。但如果来杭州他们就没有了自己的圈子,也不知道会不会愿意。”

并且,自己的父母还没有到养老的时候,小熊说,“他们现在的精

活的美好愿景。从今天起,本报推出系列报道——《养老,我们的必选题》,通过采访各年龄段的职工、养老机构和民政部门,了解目前劳动者对于养老问题的所需所盼和热点问题,以进一步推进“品质养老”。

可以自理的老人而言,农庄发展好了,里面可以设立健全的医护体系。”

对于现行的养老方式,以及“居家养老”“社区养老”“机构养老”“医养结合”等概念,不少年轻人表示不太知晓,一是感觉这个问题还远,没到急于作出决定的关口;二是父母身体还处于健朗期,没有太过担心,主要精力都放在自己的事业和家庭上,反而自己需要长辈帮衬的还比较多。

记者在走访中发现,多数子女并没有想过让老人去养老机构。因为受传统观念影响,他们认为,把父母送进养老院是不孝的行为,父母在那度过晚年是很凄凉的。

无奈:忙事业、顾家庭、和父母异地

对于70后来说,父母基本都步入了退休生活,但工作忙,上有老下有小,和父母异地……诸多现实因素摆在眼前,而父母的养老问题同样刻不容缓。

(下转第4版)